

紫琅湖顶流“明星”的名字你来定

黑天鹅一家有奖征名活动进行中

晚报讯 昨天,紫琅湖面波光粼粼,一群红喙黑羽、外表靓丽的黑天鹅悠闲游过。即日起至2月28日,南通创新区面向社会为黑天鹅一家有奖征名。

紫琅公园现有6只黑天鹅,三公三母,2024年9月在紫琅湖安家落户。这群顶流“明星”经常出没在南通国际会议中心南侧的湖边。在头鹅的带领下,“一家鹅”时而上岸觅食,时而潜水游泳,时而在大剧院前“摆pose”拍组写真照,还不忘

和市民朋友互动。

创新区现面向社会为6只黑天鹅征名,命名对象为紫琅湖6只黑天鹅,命名时需考虑“一家鹅”的整体统一性;名字寓意要积极向上、具有正能量,以2~4个汉字为宜;名字需便于传播,易懂好记,朗朗上口,避免生僻字和多音多义字词;命名应格调高雅、蕴含丰富,可以契合南通创新区发展特色,彰显地域文化特质和精神内涵。

市民朋友可扫描右方二维码,留下精心构思的名字及

其背后的寓意。留言截止后,创新区将组织专家对大家取的名字进行评选,并最终为黑天鹅确定名字。参与者和被采用名字者均可获得相应奖励。

通讯员王佳琦 记者沈佳颖



应用群塔智能监控系统 克服多项技术难题 南通火车站综合客运枢纽 开发工程刷新“进度条”

晚报讯 昨天,记者从市住建局获悉,南通火车站综合客运枢纽开发工程正紧锣密鼓推进。施工现场,400多名施工人员在地下室结构作业区忙碌穿梭,机械轰鸣声不绝于耳。该项目自去年9月14日土地摘牌后,仅用一个工作日便实现了“摘牌即开工”,刷新了重大项目落地速度。

记者在现场看到,工程技术人员正在对钻孔灌注桩施工进行精细把控。城建集团建交建筑公司副总经理陈璋勇介绍:“桩径800毫米、桩长57米的钻孔灌注桩施工是当前的技术难点,我们与中铁第四勘察设计院等单位反复论证,制定了专项施工方案,确保施工质量和进度。”

据项目负责人介绍,今

施工现场环境复杂,南邻运行中的铁路,西接地铁2号线,北侧紧靠河道。项目团队创新采用组合式支护结构,成功解决了多种支护桩的应用难题。在地下室施工区域,技术人员正在对超大截面超限梁、超限板模板支撑进行精确测量,确保高支模施工安全。

值得一提的是,项目首次应用群塔智能监控系统,通过实时数据采集和分析,实现了施工效率提升和综合成本优化。建交建筑公司与设计单位铁四院运用BIM技术进行全过程管理,对施工图纸进行精细打磨,通过多轮策划优化,确保项目顺利推进。

记者蒋娇娇 实习生吴怡

去年全市工会调处劳动争议案1593件 为职工追回12万元合同赔偿金

晚报讯 “感谢南通市总工会,感谢你们专业、给力的法律援助服务,没有工会两位律师的帮助,我还不知道什么时候才能拿到这12万元的违法解除劳动合同赔偿金!”17日,职工小李将印有“为民解忧 心系百姓 工会帮扶 温暖人心”的锦旗送到了南通市总工会。

锦旗虽轻,分量却重。鲜红的锦旗不仅是对每一名工会工作者辛勤付出的鼓励,更是职工群众对工会组织履职尽责的高度认可。去年,南通市总工会坚持以职工为中心的工作理念,聚焦维权服务主责主业,依法维护职工权益,积极推动构建和谐劳动关系。

聚焦法治护航,推动工会

工作法治化建设提档升级。深化“五一劳动法治宣传服务月”、“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动等活动,创设“工会小站课堂”等普法品牌,制作劳动合同纠纷、民法典等普法视频14期,录制的AI普法视频获评中华全国总工会、中央网信办AI应用服务与办公实践创新案例。发布全市工会《劳动法律维权典型案例》,举办工会劳动法律公益讲座192场,开展线上劳动法律知识有奖竞答,惠及职工数十万人次。

聚焦规范用工,劳动法律监督刚性逐步彰显。编印《南通市新就业形态劳动用工法治体检指引2.0》,开展劳动用工监督评估专项服务

行动304次,全面实施“一函两书”制度,提升工会劳动法律监督质效,累计发出“一函两书”478份。持续开展“工会在身边·法律锦囊送百企”活动,为126家企业送去“四个一”服务。

聚焦矛盾化解,职工合法权益得到有效维护。全力构建“新时代枫桥经验”工会实践体系,通过夯基、织网、强链,打造工会牵头,法院、检察院、司法行政、人社、信访等单位参与的“六位一体”工作机制。全市工会系统成功调处各类劳动争议案件1593件,办理工会法律援助案件409件,惠及职工845人,接待职工来信、来电、来访等共计1571件次。

记者彭军君 通讯员张楠

春节期间,“通才回通”相关活动继续进行 近万名通籍校友 回母校看家乡谋发展

晚报讯 今年春节期间,我市各高中利用校友回通契机,邀请近万名校友回到母校听家乡发展报告,看企业发展案例,了解家乡支柱产业、重点产业和新兴产业发展在技术、市场及人才等方面的需求,为未来回到家乡创业、助力家乡经济社会发展打下基础。

“无论你走到天涯海角,都不要忘记这里是我们家乡。”南通中学党委书记鞠九兵对回到母校的通中毕业生寄语。回到母校的当天,南通中学校友、同济大学声学专业博士、懿朵智慧声谷(南通)科技有限公司总经理李奇向台下的学弟学妹说:“我告别大

城市,回到南通创业,就是考虑到南通对于我的情感因素、地理条件、产业集群以及人才政策。”

南通籍学生、现就读于西安交大计算机专业的硕士研究生张宇舜说:“通过‘通才回通’的相关活动,我对家乡的经济、文化、教育、科技等多个方面有了深入了解。我发现这几年来,家乡的发展不仅体现在硬实力上,对人才的重视、青年创业的包容也让我心中有了回家乡工作的想法。”他说:“我很喜欢这种活动方式,完成硕士学业后我会加入建设南通的队伍中。”

记者沈樸

南通市残疾人就业援助暨春风行动 专场招聘会举行 25家用人单位 提供300余个岗位



活动现场。
记者尤炼

备招聘检验包装工、生产操作工、无尘室操作工共30名。

26岁的肢体残疾人张志濠,毕业于南通职业大学电子商务专业。小张一眼就看中了江苏九一网络科技有限公司的上图客服岗位,“这份工作要求大专及以上学历,熟悉电脑常规使用流程,每分钟打字不低于50个字,很适合我”。

市残疾人服务中心相关负责人介绍,100余名残疾人通过残联系统踊跃报名前来应聘,现场投递简历152人次,初步达成就业意向超过15人,其余残疾人与企业取得联系,后期进企洽谈具体工作岗位。残疾人朋友还可通过“苏心聘”微信小程序查看岗位信息、在线投递简历。

记者尤炼 通讯员金甜